Purple Callas – das sind der Sänger Jean-Michel Brinksmeier, Organist Martin Zitzmann, der Gitarrist Reiner Schmidt, Richard Schaeffer am Bass und Jens Nils Kuge an den Drums.
In ihrem Programm haben sie sich dem musikalischen Erbe von Deep Purple verschrieben. Deep Purple – die Rockband der frühen Siebziger, deren Klassiker jeder kennt; die bis heute trotz vieler Widrigkeiten auf der Bühne steht und Platten veröffentlicht.
Für Purple Callas steht fest, dass dieses Denkmal gepflegt werden muss. Der Zuhörer wird von ihnen direkt in die Siebziger entführt: So wird nicht nur der authentische Sound der britischen Rockband durch die Benutzung von Vintage-Equipment reproduziert, sondern es weht dem Publikum auch der unvergleichliche Vibe dieser Ära durch eine zwanglose und energiegeladene Show entgegen - natürlich fehlen Instrumentalakrobatik, Soloeskapaden, Mitsingaktionen und die obligatorischen Schlaghosen nicht.
Purple Callas spielen Songs aus allen musikalischen Epochen, die Deep Purple durchlaufen haben - inklusive kleiner Ausflüge in das weitverzweigte musikalische Repertoire der 70er.

Schon in Kindheitstagen entdeckten Reiner und Martin gemeinsam ihre Liebe zur Musik von Deep Purple. Fasziniert vom charakteristischen und unglaublich energiegeladenen Spiel von Richie Blackmore und Jon Lord begannen sie erste Songs nachzuspielen. Aus Ihrer Leidenschaft entstanden die verschiedensten Bands und nun heute in der Gegenwart (mit wechselnder Besetzung in der Gründungsphase, u.a. mit Frank Meier oder Sebastian „Buzz Dee“ Baur) eine Formation: Purple Callas, benannt nach ihrer Lieblingsband und einer Hommage an das "Goldkehlchen" Maria Callas.

Seid dabei, wenn der Sound von Purple Callas mit praller Wucht daherkommt: Wenn Jens planierraupenartig über die Drums hämmert; wenn Richie nicht nur den Boden mit Bassgrooves erdet, sondern auch die Zweitstimmen aus der Coverdale/Hughes-Ära zum Besten gibt; wenn Reiner wie ein Tornado über die Bühne donnert und gnadenlos gut den Gitarrenpaganini gibt; wenn Martin virtuos über die Tastatur seiner 54er Hammond C3 wirbelt und der ehrwürdigen Orgel das wilde Tier entlockt; wenn Jean sich brachial in Stimmlagen hochkatapultiert, wo er sich locker bei Rock-Sängern wie Ian Gillan, Robert Plant oder Ronnie James Dio einreihen darf; wenn die ganze Band wie aus einem Guss auf der Krone des Rock´n´Roll brilliert - dann ist Purple Callas am Start - die Deep Purple Tribute-Band.

www.purplecallas.com
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